艺术活动进社区 安全知识惠居民

商都路办事处 创意做翅膀 童心绘童年



本报讯 蜻蜓点 点,蝉鸣声声。为培 养辖区青少年的创 造能力,丰富孩子们 的暑假生活,7月22日, 商都路办事处普惠社 区在党群服务中心开 展以"创意做翅膀,童 心绘童年"为主题的青 少年成长小组活动。

此次活动在"抢凳 子"游戏中拉开帷幕。 孩子们像一个个 小精灵一样,集 中精力,紧盯凳 子,认真听每一个口 令。口令一出,大家 争先恐后抢夺凳子,速 度之快,动作之敏捷,堪 比运动健儿。活动现 场,加油声、喝彩声此起

彼伏,整个现场成了欢乐的海 洋。随后,在社工的耐心指导 下,孩子们随意书写作画,通 过发挥自己的想象力和创造 力,创作出属于自己的故事。 教室里安静极了,每个孩子都 专心致志地写着画着,宛如一 个个小画家。有些孩子天马 行空,畅想未来,尽情享受着 书写的乐趣。

此次活动让社区青少 年体验到了创造的快乐, 增强了孩子们的动手能力 和思维能力,为青少年提 供了一个相互学习、相互 交流、共同进步、增进友谊 的平台, 更给每个孩子心 中留下一份收获的喜悦、美 好的记忆。

记者 王明阳 通讯员 郝艳芳 管淑婷 文/图

龙子湖街道办事处

开展"防拐骗 防走失" 安全演练活动

本报讯"这是我第一次 看到我孙女独自面对陌生人 时的表现,幸亏这是个模拟演 练,要不然后果不堪设想 呀。"参加活动的李奶奶心有 余悸地讲道。近日,郑东新区 龙子湖街道办事处妇联在知 启街社区举办"防拐骗 防走 失"安全演练活动,李奶奶的 孙女便是这场活动中"被拐 骗"成功的一员。

活动开始前,参加活动的 家长将孩子安置在指定的地 方,并躲在远处暗中观察。随 后由工作人员扮演"骗子"与 小朋友们搭讪,刚开始孩子们 稍有防备之心,当"骗子"利用 糖果、礼物、玩具、手机等物品 多次引诱后,大部分孩子放下 戒心,跟随"骗子"离开现场。 在一旁观察的家长们看到自 己的孩子被"诱骗"后,无一不 是胆战心惊。"还是自己平时



对孩子的安全教育不够,这方 面教育,作为家长一定得重 视、重视、再重视。"参加活动 的李女士说。

这次"防拐骗 防走失"安 全演练活动,对幼儿和家长来 说,都是一次不同寻常的安全 教育。家长从中更加深刻地 感受到安全教育的重要性,孩 子也在亲身体验中掌握了一 些基本的防拐骗技巧,增强了 防拐的自我保护意识。

记者 王明阳 通讯员 付淑果 文/图

博学路办事处

开展禁烟场所抽烟行为治理工作



本报讯 为全面做好 城市环境保障工作,近期, 博学路办事处积极开展 禁烟场所抽烟行为治理 工作。

办事处禁烟场所抽烟 治理工作专项小组在辖区

华北水利水电大学、华加 信文轩酒店、市体育中心 地铁站、贾岗社区等区域 开展禁烟场所抽烟行为治 理问题排查,此次排查中 发现的问题有控烟宣传 形式单一,没有持续性; 控烟标识数量不足,不醒 目;散落烟头较多;无吸 烟危害宣传栏;公共场所 有吸烟人员,未设置吸烟 劝阻员。

针对发现的问题,办 事处加强控烟工作领导、 强化重点区域控烟工作、

加大督查力度,发现问题 及时整改、按时回复。上 周督查中发现的问题,整 改率和完成率均达到百分 之百。下一步,办事处将 加大宣传力度,持续督查 工作,呼吁大家营造无烟 环境,不要在室内、公共 场所、工作场所和交通工 具内吸烟,在维护自己的 健康权益的同时劝阻他 人吸烟,鼓励和帮助吸烟 者戒烟。

记者 王明阳 通讯员 刘刚 文/图

龙湖办事处 首届厨王争霸赛 留住四海心



本报讯 近日,龙湖办 事处在陈岗小区办事大厅 举办龙湖首届"厨王争霸 赛"活动。

此次活动共有10支参 赛队伍30余名参赛选手参 加比赛,大厨们使出浑身

解数,铆足了劲争夺"厨 王"称号。比赛场内铲勺 飞舞、香味弥漫,菜色种类 繁多、花样各异,简单的菜 肴在厨师们的烹饪下变得 香气逼人,味道就让人垂涎 欲滴,围观群众赞不绝口。 经过紧张激烈的比赛,并由 11位评委按照菜品的色泽、 形态、原料选配、口味、火 候、营养、卫生等标准进行 专业打分后,最终6位大厨 凭借自己精心制作的佳肴 胜出,获得一、二、三等奖等 奖项。获奖大厨在发表获 奖感言时纷纷表示,作为 土生土长的龙湖人,要拿 一手好菜,迎八方来客,留

一片芳心,真诚邀请嘉 宾到龙湖尝一尝龙湖味 道,感受一下郑州人民 的热情好客。

据了解,此次大赛 还邀请鲁班张餐饮管理 有限公司、河南臻熙实 业有限公司、龙湖里商 业街区等餐饮企业现场 进行招聘,志在提升参 赛者的积极性和凝聚力,加 强龙湖办事处技能人才队 伍建设,鼓励调动办事处辖 区居民学技术、练技能、岗 位成才的积极性,营造技能 创造未来的时代氛围。

记者 王明阳 通讯员 李佼蓉 文/图

兴东水利 打造水域靓城 提升如意湖管养



本报讯 如意湖是 CBD中央商务区的核心滨 水景观,为提升如意湖管 理,兴东水利不放过任何 一个细节,不遗漏任何一个 死角,把排查整治工作做 细、做实,多举措、多方位 提进行精细化管理。

在精细化管理中,兴 东水利开展镊子行动,以细 度深化管养,不放过任何一

个缝隙,一遍粗、二遍细,力 争做到路面不留一点垃圾, 如意湖不减一分美丽。

环湖垃圾箱"换衣", 对环湖破旧垃圾箱进行更 换除锈维修,换一层"新 衣"。维修木栈道,以精度 保证质量,卡尺测量减少 铺设误差,一寸寸夯实基 础。水域死角保洁,定人 定岗定责,不放过任何一 个死角,不间断地实施动 态保洁。

兴东水利表示,将严 格秉持高标准、常态化、规 范化的精细 化管理,日复

一日、年复一

年无微不至地保护郑东新 区水域的清洁与安宁,更加 精细地呵护水域靓城的美 丽妆容。

